

РІШЕННЯ №2
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 20.03. 2023 року

Протокол № 1

*Про підсумки організаційно-творчої
та фінансово-господарської
діяльності закладів культури
області у 2022 році*

Заслухавши і обговоривши доповідь начальника управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації Ольги Дернової «Про підсумки організаційно-творчої та фінансово-господарської діяльності закладів культури області у 2022 році», колегія відзначає.

Станом на 01 січня 2023 року мережа закладів культури області становить 2025 установ, з них 13 – обласного підпорядкування. Протягом 2022 року вона зменшилась на 33 одиниці, зокрема: за погодженням Міністерства культури та інформаційної політики України та Держмістечтв закрито 23 бібліотеки та 10 клубних закладів. Створено комунальний заклад «Музей Вінниці». В області діють 49 Центрів культури і дозвілля та 1 Централізована клубна система м. Вінниці. Впродовж 2022 року утворено 5 ЦКіД (у Ладизинській, Тиврівській, Вапнярській, Жмеринській та Козятинській територіальних громадах). Згідно рішення 32 сесії 8 скликання Вінницької обласної Ради від 25 листопада 2022 року № 425 головну книгозбірню області перейменовано у Вінницьку обласну універсальну наукову бібліотеку ім. В.Отамановського.

Діяльність галузі забезпечували 6411 працівників, в т.ч. 1177 осіб у закладах культури і мистецтв обласного підпорядкування. В галузі працює 3611 спеціалістів з фаховою освітою, що становить 68% від загальної чисельності працівників. Без фахової освіти працює 1687 осіб, переважна більшість з яких (92%) – це працівники закладів культури малих територіальних громад. На даний час існує нестача фахівців у галузі культури (в тому числі в органах управління) в невеликих віддалених громадах області, що істотно погіршує якість надання культурних послуг.

Культурно-дозвілєву діяльність мешканців територіальних громад забезпечували 1021 клубний заклад. в т.ч. 109 – юридичні особи та 912 відокремлені підрозділи.

Впродовж 2022 року отримувачами культурної послуги клубних закладів (в тому числі в форматі онлайн) стали 7,9 млн. осіб, з них близько 250 тисяч внутрішньо переміщених осіб. Проведено 7569 заходів патріотичного та суспільно-політичного спрямування.

Впродовж 2022 року закладами культури області проведено 815

інформаційно-просвітницьких (медійних, культурно-мистецьких, тематичних, наукових, освітніх та інших заходів (кампаній) спрямованих на підтримку ЗСУ до яких було залучено понад 9,0 тисяч учасників, а глядачами стали близько 290,0 тисяч мешканців та гостей Вінниччини. За результатами щоденної діяльності, спрямованої на підтримку Збройних Сил України, працівниками галузі культури області зібрано понад 8,7 млн гривень. Найбільший фінансовий внесок в Перемогу вдалось зробити Гайсинській, Липовецькій, Іллінецькій, Бершадській, Погребищенській, Джулинській, Ольгопільській, Ладизинській, Жмеринській, Піщанській, Теплицькій, Чернівецькій, Ямпільській, Шаргородській, Глуховецькій територіальним громадам.

Закладами культури і мистецтв області проведено 860 культурно-мистецьких, просвітницьких, виставкових заходів, майстер-класів, психологічних та мовних тренінгів за участі 3,2 тисячі тимчасово переміщених осіб.

Вінницьким обласним центром народної творчості надано понад три тисячі консультацій на звернення громадян із питань розвитку аматорського мистецтва, НКС, запису фольклору, реалізації мистецьких проєктів тощо.

До Обласного переліку нематеріальної культурної спадщини протягом 2022 року внесено 11 елементів. До Національного переліку від Вінницької області подано елемент «Традиційний обрядовий хліб Вінниччини».

Упродовж 2022 року працівникам обласного центру народної творчості проведено 113 культурно-мистецьких заходів, які були спрямовані на подальший розвиток аматорського мистецтва на Вінниччині, в т.ч. 2 міжнародних і 2 всеукраїнських, з них 55 проведено онлайн, з них 17 виставок декоративно-прикладного мистецтва.

У заходах брали участь понад 400 (7,0 тис. учасників) творчих колективів, 130 майстрів та умільців області, які представили майже 2,5 тис. робіт виконаних у різних техніках окремих видів народного мистецтва, 20 офлайн і онлайн майстер-класів, 31 семінарів-практикумів і конференцій, з них 15 всеукраїнського рівня, за участі 1300 працівників галузі культури. Крім цього, працівниками Центру підготовлено та розміщено в соціальних мережах 265 відео та фотосюжетів, відеороликів, фоторепортажів, майстер-класів та відеовиступів творчих колективів, які набрали понад 735 тис. переглядів. Кількість відвідувачів заходів, які були проведені в офлайн режимі налічується понад 75 тис.

Реалізацію державної політики в галузі бібліотечної справи забезпечують 865 бібліотечних установ Вінниччини, з них 778 сільських. У порівнянні з 2021 роком мережа бібліотечних закладів зменшилась на 23 бібліотеки у Оратівській (-3), Тиврівській (-6), Якушинецькій (-1) ТГ Вінницького району; Ольгопільській ТГ (-1) Гайсинського району; Барській (-1), Жмеринській ТГ (-2) Жмеринського району, Чернівецькій ТГ (-7) Могилів-Подільського району та Городківській ТГ (-2) Тульчинського району.

У 9 територіальних громадах області бібліотеки працюють у складі Центру культури і дозвілля (Агрономічна, Стрижавська, Сутисківська,

Турбівська, Тиврівська, Кунківська, Теплицька, Северинівська та Станіславчицька ТГ); у 40 громадах в мережевій взаємодії «Головна публічна бібліотека і бібліотеки-філії»; у Гайсинській, Козятинській та Вінницькій територіальних громадах бібліотеки знаходяться в ЦБС, в 11 територіальних громадах самостійні бібліотеки.

Станом на 01.01.2023 року книжковий фонд бібліотек Вінниччини становить 9 млн. 625,6 тис. документів (2021 р. – 10 млн. 854,0 тис. док.), з яких 86,2 тис. прим. (2021 р. – 90,1 тис. док.) іноземними мовами.

Протягом 2022 року книгозбірнями області обслуговано 485,7 тис. читачів (-31,3 тис.), які опрацювали 8517,5 тис. документів (-701,3 тис.).

До книгозбірень області надійшло 164,3 тис. документів на суму 8671,4 тис. грн., в т. ч. за рахунок місцевих бюджетних асигнувань 77,9 тис. прим. книг на суму 1821,4 тис. грн.

В бібліотеках області розпочато роботу щодо вилучення із відкритого доступу книжкових видань, зміст яких спрямований на ліквідацію незалежності України, пропаганду насильства, розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі, російських авторів та видавництв.

Одним із напрямків роботи бібліотек було забезпечення доступності культурно-освітніх послуг населенню та поліпшення поповнення інформаційних ресурсів. Станом на 01.01.2023 року 521 бібліотеку області (60%) оснащено комп'ютерним обладнанням, що на 1% більше від 2021 року, 512 бібліотек (59%) використовують ресурси Інтернету, що на 7% більше порівняно з попереднім роком, 388 (45%) бібліотек використовують широкосмуговий Інтернет, 366 (42%) бібліотек використовують зону Wi-Fi.

На 01 січня 2023 року кількість предметів основного фонду музеїв області із статусом юридичної особи складає 252421 одиниць збереження, що на 11033 музейних предметів більше, ніж у 2021 р.

Кількість предметів основного фонду громадських музеїв із званням «народний» нараховує 31029 одиниць збереження, що на 1970 предметів менше попереднього року, так як музей історії села Вербова Вапнярської селищної ради набув статусу юридичної особи.

Наразі співробітники музеїв проводять активну діяльність зі збору матеріалів щодо подій російсько-української війни, роботи волонтерських центрів, життєвих історій внутрішньо переміщених осіб. Зокрема, відокремленим підрозділом «Музей Мужніх» обласного краєзнавчого музею оновлено мартиролог загиблих захисників у російсько-українській війні, здійснено фотофіксацію, відеодокументування, збір предметної бази, накопичено цифровий матеріал для відеоконтенту майбутньої експозиції, зафільмовано діяльність основних волонтерських центрів Вінниці, зібрано свідчення людей, змушених покинути свої домівки в результаті російської агресії.

У 2022 р. музеї області, що мають статус юридичної особи відвідало 228,1 тис. осіб (-263,1 тис. осіб), та проведено 5793 екскурсій (- 891 екскурсія). Створено 567 виставок (2021 р. – 603). У зв'язку з воєнними діями зменшилась

кількість відвідувачів у громадських музеях із званням «народний». Так, впродовж звітнього періоду музеї відвідало 51,9 тис. осіб (-9,5 тис. осіб), проведено 1487 екскурсій, створено 217 виставок.

З початком гострої фази російсько-української війни та широкомасштабного вторгнення російської федерації проведено відповідну роботу щодо максимального убезпечення музейних колекцій області. Більшість музейних експозицій повністю демонтовано, фондові предмети упаковано з використанням пакувальних матеріалів та переміщено до фондосховищ.

Вінницькі обласні краєзнавчий та художній музеї продовжують активність у соціальних мережах. У рамках розроблених культурно-освітніх програм опубліковано понад 200 змістовних постів, якими лише у Facebook охоплено близько 270 тис. осіб.

Колективом історико-культурного заповідника «Буша» протягом звітнього періоду створено 25 виставок, проведено 781 екскурсія, 29 майстер-класів з виготовлення писанок, оберегових ляльок, ткацтва, трав'яних гобеленів, які відвідали 16,9 тис. осіб, з них 4,4 тис. учнів та студентів (567 дітей) внутрішньо переміщених осіб.

Від початку вторгнення російських військ в Україну змінився формат роботи обласних театральних-видовищних закладів. Театральними закладами області проведено 389 вистав, які відвідали 50,1 тис. чол., в т.ч.: 15,8 тис. відвідувачів пільгових категорій; 26,1 тис. дітей; 13,5 тис. глядачів сільських населених пунктів. Спільно з Харківським державним академічним українським драматичним театром ім. Т.Г.Шевченка, реалізовано творчий проєкт - виставу «Хлібне перемир'я» за твором Сергія Жадана.

Обласним академічним українським музично-драматичним театром ім.М.К.Садовського у 2022 році презентовано 202 вистави (8 - у режимі онлайн, 33 - дитячих), які відвідали 34,5 тис. глядачів, з них 13,2 тис. осіб пільгових категорій. Було створено 4 нові та проведено 14 благодійних вистав. Доходи від продажу квитків та інших платних послуг складають 2 млн 576,8 тис. грн. Продовжує діяти система електронного продажу квитків (100% квитків реалізовується через систему Internet). Успішно працює система VIP-карток. Колектив прийняв участь у IX Міжнародному фестивалі «СХІД-ЗАХІД» в м.Кракові (республіка Польща), благодійному концерті м.Паневежис (Республіка Литва), Всеукраїнському театральному фестивалі «Вересневі самоцвіти» (м. Кропивницький). Театром проведено обмінні гастролі з Хмельницьким академічним театром ім. М. Старицького.

Обласним академічним театром ляльок здійснено показ 187 вистав, відвідувачами яких стали 15,6 тис. глядачів, з них 2,6 тис. пільгових категорій. У територіальних громадах області продемонстровано 85 вистав за участі 10,5 тис. глядачів; 80 вистав для дітей ВПО з міст Ірпінь, Бучі, Києва, Сум, Маріуполя, Харкова, Херсона, Чернігова, з них благодійних - 27 вистав. Створено 4 нових театральних постановки. Дохід театру склав – 542,8 тис. грн. Театром надано підтримку організаторам Міжнародного театального фестивалю «Мельпомена Таврії» (м. Херсон). Також проведено ігрову

розважальну програму «Дитинства світ», в рамках мистецької акції присвяченої Міжнародному дню захисту дітей та здійснено показ концертних програм «Все буде Україна!» для військовослужбовців ЗСУ.

Обласною філармонією ім. М.Д.Леонтовича проведено 109 концертів (15,1 тис. глядачів), з них - 17 концертів для дітей (3,3 тис. дітей). Дохід склав - 773,9 тис. грн. Започатковано новий онлайн масштабний проєкт «Територія музики спротиву», де активно поширювалися уривки патріотичних концертних програм, тематичних відеороликів у соцмережах, де опубліковано 231 відео та охоплення аудиторії становить 186,5 тис. осіб. У рамках проєкту створено три мобільні концертні бригади з артистів філармонії для обслуговування військових частин, загонів територіальної оборони та мешканців міста. Артисти бригади презентували 10 сольних концертів, стали учасниками 7 патріотичних мистецьких проєктів, близько 10 благодійних концертів та Всеукраїнського флешмобу, спрямованих на підняття патріотичного духу українського народу. Презентовано новий мистецький простір «Музичне фойє», де відбуваються камерні концертні програми, творчі зустрічі з артистами, літературно-мистецькі вечори.

Вінницьким обласним центром культури «Щедрик» проведено: кіносеансів - 41, в т.ч. для дітей - 29; культурно-мистецьких акцій - 32, в т.ч. онлайн - 30; проведено - 12 екскурсій; майстер-класів з різних видів декоративного мистецтва - 33. Загальна кількість відвідувачів 29589 осіб, в т.ч.: в форматі offline - 5413, online - 24176.

Налагоджено співпрацю з внутрішньо переміщеними особами, які проживають у м. Вінниця та Військово-медичним клінічним центром центрального регіону. Створено низку відеоматеріалів до пам'ятних та урочистих подій, а також відео-розповіді про волонтерів «Щедрика». Систематизовано та забезпечено регулярне наповнення новинами сторінок «Щедрик Кінематограф» та «ВОЦК Щедрик» у мережі Фейсбук.

У рамках реалізації кіномистецького проєкту «Національний тур «Кіно заради Перемоги!», ініційованого Державним агентством України з питань кіно спільно з Асоціацією «Сприяння розвитку кінематографа в Україні - дивись українське!», Українською кіноакадемією, Благодійним фондом «МХП-Громаді», Асоціацією кінокомісій України, в територіальних громадах проведено кінопокази художніх та документальних фільмів.

Подано грантову заявку до Українського Культурного Фонду у Лоті «Локальний фестиваль» «Space-проєкт «Астроблема» на суму 1 млн 500 тис. грн. Заявка пройшла технічний відбір. Подальша процедура розгляду призупинена у зв'язку з початком війни.

В області функціонують 54 мистецькі школи (22 заклади у сільській місцевості), з них: 42 - музичних, 11 - шкіл мистецтв, 1 - художня.

На початку збройної агресії призупинили освітній процес Вороновицька, Іллінецька, Джуринська, Мурафська, Шаргородська, Крижопільська, Уланівська, Теплицька мистецькі школи з поступовим відновленням навчання відповідно до військової ситуації. Інші здійснювали

освітній процес у дистанційному форматі. Із стабілізацією рівня небезпеки всі мистецькі школи організовано завершили 2021-2022 навчальний рік у дистанційному режимі. На 01 липня 2022 року контингент становив 10654 учня, які навчалися за кошти місцевих бюджетів та 584 учня – за програми додаткових освітніх послуг, що на 50% менше, ніж на початку навчального року, 616 учнів виїхали за кордон та не змогли продовжити навчання. Мистецькі школи області надавали освітню послугу 54 дітям з числа внутрішньо переміщених осіб.

Відповідно до чинного законодавства 1729 учнів навчаються на пільговій основі, з них 57 учнів з особливими освітніми потребами. Для безбар'єрного доступу таких категорій здобувачів у 26 закладах пандусами облаштовано перші поверхи будівель.

Оскільки до мережі Інтернет підключено 49 мистецьких шкіл (89%), дистанційне навчання педагоги здійснювали через 179 комп'ютерів, 810 викладачів мистецьких шкіл (74%) покращили та перевірили цифрову грамотність на платформі «Дія. Цифрова освіта».

З метою творчої самореалізації учнів та підтримки обдарованих і талановитих дітей протягом 2021-2022 навчального року викладачі забезпечили участь здобувачів у понад 1,0 тис. різнорівневих конкурсах та онлайн фестивалях. Найбільш високі досягнення вищезгаданого показника продемонстрували мистецькі школи Вінницької, Гніванської, Гайсинської, Калинівської, Могилів-Подільської, Піщанської, Тростянецької, Тульчинської, та Хмільницької територіальних громад.

Підготовку фахівців для галузі культури області здійснювали Вінницький фаховий коледж мистецтв ім. М.Д. Леонтовича та Тульчинський фаховий коледж культури, де навчалось 667 студентів зі всіх територіальних громад області, 2 студенти з Одеської та 1 з Київської областей. З них: 5 з особливими освітніми потребами, 7 – діти учасників бойових дій, 104 студенти навчались за кордоном у дистанційному форматі. Отримали дипломи з відзнакою 47 випускників. На високому організаційному рівні відбулися державні іспити. Всього отримали дипломи 148 випускників, які навчались за регіональним замовленням. За підсумками державних іспитів: абсолютна успішність – 99,6%; якісна успішність – 86,2 % здобувачів освіти.

На 2023 рік розмір регіонального замовлення на підготовку фахівців у Вінницькому коледжі культури і мистецтв ім. М.Д. Леонтовича становить 98 осіб, в Тульчинському коледжів культури 75 особи денної форми навчання, 12 – заочної. У поточному році 98% випускників коледжів забезпечено першим робочим місцем у закладах культури області, професійних колективах театрів і філармонії, установах і організаціях недержавної форми власності.

У 2022 році різноманітними формами підвищення кваліфікації було охоплено 631 керівник та спеціаліст галузі культури, з яких: бібліотечні працівники - 178; працівники клубних закладів – 104; викладачі мистецьких шкіл – 270; викладачі Вінницького фахового коледжу мистецтв ім. М.Д.Леонтовича – 12; музейні працівники – 22; директори мистецьких шкіл –

45. Термін навчання з підвищення кваліфікації складав 72 академічні години. Із загальної кількості слухачів на платній основі навчання з підвищення кваліфікації пройшли 42 особи. Це працівники культури, викладачі мистецьких шкіл Київської, Хмельницької, Донецької областей та м. Вінниці. Пройшли курс короткотермінового навчання підвищення кваліфікації з врученням сертифікату 248 осіб, а саме: 90 викладачів Тульчинського фахового коледжу культури, 142 викладачі мистецьких шкіл та інші працівники закладів культури.

Протягом 2022 року управлінням культури та креативних індустрій підготовлено та проведено низку культурно-мистецьких проєктів та заходів до знаменних і пам'ятних дат, державних свят, а також патріотичні заходи для внутрішньо переміщених осіб. Зокрема: мистецький проєкт "United orchestra Vinnytsia/Mariupol", концертний тур виступів академічного зразково-показового оркестру Збройних Сил України (м. Київ) в територіальних громадах області в рамках Всеукраїнського патріотично-мистецького проєкту «Армія з народом», культурно-мистецьку акцію «Хай сонцю і квітам всміхаються діти!» (м. Жмеринка) до Міжнародного дня захисту дітей, 9 новорічних святкових культурно-мистецьких заходів для дітей з сімей внутрішньо переміщених осіб. Окрім цього, проведено симпозиум народного малярства «Мальована хата», до 145-річчя від дня народження видатного земляка, композитора М.Д.Леонтовича проведено мистецькі проєкти «Хорові асамблеї Леонтовича» та «Співає Поділля Леонтовича», спільно з Вінницьким обласним науково-методичним центром галузі культури, мистецтв та туризму проведено Міжнародну науково-практичну конференцію «Микола Леонтович у контексті сучасної української та світової музичної культури» за участі науковців, краєзнавців, керівників музейних закладів, дослідників творчості М.Леонтовича. Проведено урочисті заходи щодо відзначення Дня працівника культури та майстрів народного мистецтва та Всеукраїнського дня бібліотек.

Під час воєнного стану надзвичайно важливим для працівників закладів культури області стала волонтерська діяльність. Станом на 20 січня 2023 року в області працює 1586 закладів культури, задіяних у волонтерському русі. До забезпечення діяльності волонтерських центрів, гуманітарних хабів, пунктів збору благодійної допомоги долучились понад 3,2 тисячі працівників галузі культури області. Зокрема, на базі закладів культури області працює 11 волонтерських центрів та 24 пункти, 86 пунктів збору благодійної допомоги для ЗСУ та ВПО, ще понад сотня закладів культури стали місцями збору волонтерів.

Понад 200 працівників галузі культури Вінницької міської територіальної громади залучені для роботи у Гуманітарному Хабі міста. Окрім цього, в клубних закладах (Сабарів, Гавришівка, Вінницькі Хутори, Щітки, Великі Крушлинці) розташовано волонтерські центри. Закладами культури проведено 88 заходів різного спрямування: благодійних концертів, культурно-мистецьких заходів, акцій зі збору коштів та гуманітарної допомоги для ВПО та ЗСУ, екскурсій, майстер-класів тощо. Зібрано майже 300,0 тис. грн, біля 4,5 тис. євро під час концертів та заходів в Україні та за кордоном, біля 60 тонн гуманітарної допомоги, придбано 7

автомобілів для ЗСУ, надано тимчасовий прихисток та психологічна допомога для 305 внутрішньо переміщених осіб, придбано сировину для виготовлення протитанкових їжаків, бронезилети, системи індивідуального захисту, перев'язочні матеріали, книги тощо.

Незважаючи на воєнний стан впродовж 2022 року в 196 закладах культури області проведено 18 капітальних та 178 поточних ремонтних робіт на загальну суму 14 млн 463,8 тис. грн. Значний обсяг робіт виконано в закладах культури Гайсинської МТГ- здійснено капітальний ремонт покрівлі міського та 2 сільських будинків культури, будівлі музею етнографії в с. Зятківці, фасаду кінотеатру «Мир»; облаштовано модульну котельню для опалення міського будинку культури та кінотеатру, на що використано 3 млн 591,1 тис. грн з місцевого бюджету та 324,2 тис. грн позабюджетних коштів. В закладах культури Калинівської ТГ здійснено капітальний ремонт внутрішніх приміщень, облаштовано внутрішні вбиральні в Нападівському та Дружелюбівському сільських будинках культури, на що залучено 2 млн 700,0 тис. грн спонсорських коштів. На кошти місцевого бюджету Уланівської територіальної громади (556.1 тис. грн) встановлено твердопаливний котел у приміщенні бібліотеки в с. Тараски та здійснено ремонт внутрішніх приміщень 5 бібліотек громади. На ремонт покрівлі дитячої музичної школи Мурованоктуриловецької ТГ використано 130,0 тис. грн; виготовлено проектно-кошторисну документацію на утеплення фасаду Шаргородської ТГ (49,9 тис. грн). За рахунок спонсорських коштів (понад 140,0 тис. грн) здійснено поточні ремонти внутрішніх приміщень в Гайсинській, Пішанській, Ямпільській, обладнано внутрішню вбиральню Шпиківській, ремонт водостічної системи Немирівській дитячих музичних школах. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на ремонт покрівлі міського будинку культури «Лада», облаштовано укриття в Центрі культури і дозвілля «Прометей» та проведено капітальні ремонти в 2-х сільських клубних закладах на загальну суму 728,3 тис. грн в Ладижинській ТГ.

Відповідну роботу здійснено в закладах культури обласного підпорядкування. У рамках Програми «Велика реставрація», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1248-р, у 2021 році виділено субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на ремонт «Музично-драматичний театр ім. М.Садовського» в сумі 6 млн 005,23 тис. грн. Об'єкт є перехідним на 2022 рік. За звітний період освоєно 1 млн 819,056 грн, ремонтні роботи завершено. Виготовлено проектно-кошторисну документацію та завершено капітальний ремонт системи опалення (заміна труб, побутового газового котла, батарей тощо) в музеї гончарного мистецтва ім. О. Луцишина - філії обласного художнього музею, на що використано 130,0 тис. грн. За власні кошти (20,0 тис. грн) проведено поточний ремонт в трьох приміщеннях фондосховищ обласного краєзнавчого музею.

На придбання музичних інструментів, звукопідсилювальної апаратури, аудіовізуальної техніки, оргтехніки, меблів, сценічних костюмів за звітний період використано 6 млн 395,0 тис. грн.

*Враховуючи вищевикладене,
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної
державної адміністрації вирішила:*

1. Вважати роботу органів управління у сфері культури територіальних громад області, закладів культури і мистецтв обласного підпорядкування з організаційно-творчої та фінансово-господарської діяльності у 2022 року задовільною.

2. Керівникам органів управління у сфері культури територіальних громад області, закладів культури і мистецтв обласного підпорядкування:

2.1. Здійснити заходи щодо розширення культурного розмаїття та творчого самовираження через забезпечення населення якісними та доступними культурними послугами.

Постійно.

2.2. Продовжити роботу зі збереження музейного фонду та діджиталізації музейних експозицій.

Постійно.

2.3. Активізувати роботу зі збереження та розвитку нематеріальної культурної спадщини та внесення елементів НКС до Обласного і Національного переліків.

Постійно.

2.4. Продовжити роботу щодо актуалізації бібліотечних фондів.

Постійно.

2.5. Здійснити заходи щодо підтримки державної мови через популяризацію читання формування електронної цифрової бібліотеки, створення розмовних клубів та курсів з вивчення державної мови.

Постійно.

2.6. Активізувати роботу закладів культури області у грантових проєктах щодо сприяння залученню інвестицій в культурну сферу області.

Постійно.

2.7. Продовжити роботу щодо комп'ютеризації та підключення до мережі Інтернет закладів культури області, в тому числі із швидкістю більше 100 кбт/с.

Постійно.

2.8. Активізувати роботу щодо показів кращих зразків зарубіжного та вітчизняного кіномистецтва в закладах культури області.

Постійно.

2.9. Сприяти модернізації технічних ресурсів та зміцненню матеріальної бази закладів культури області.

Постійно.

2.10. Активізувати роботу мистецьких навчальних закладів щодо збереження контингенту здобувачів мистецької освіти.

Постійно.

2.11. Активізувати роботу щодо підвищення кваліфікації працівників галузі культури області на базі Вінницького обласного навчально-методичного центру галузі культури, мистецтв та туризму.

Постійно.

2.12. Сприяти працевлаштуванню викладачів та навчанню учнів з числа внутрішньо переміщених осіб в закладах мистецької освіти області.

Постійно.

2.13. Про проведену роботу поінформувати управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації.

До 20 червня 2023 року

3. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації Ольгу Дернову.

Голова колегії



Наталя ЗАБОЛОТНА

Секретар колегії



Олена ДОРОШ